



一到饭点油烟弥漫气味呛人

饭店油烟竟往小区里排

晚报讯 (记者 王翊宇)近日,家住薛城区燕山国际小区A区的居民孟女士在社区居民微信群里抱怨道,由于小区外的饭店将油烟机管道装在了小区内墙上,致使一到中午和晚上吃饭的时间,小区内便会弥漫着不少油烟,对此,不少居民颇有怨言。

8日晚上7点左右,记者来到

了薛城区燕山国际小区A区,在A区东面的门市房墙上,可以看到油烟机的烟筒管道,不时会有阵阵油烟飘出,炒菜产生的油烟味也很重。在这附近有不少小区居民围坐一起聊天,其中大都是一些老年人,当油烟味很刺鼻的时候,这些居民大都是掩住口鼻,有时还会抱怨两句。

“现在是夏天,家里实在太热,我们这些老年人也不太喜欢吹空调,所以一到晚上吃过饭后,就喜欢坐在楼下凉快聊天,但是前面饭店正好这个时间生意最忙,弄得这附近到处都是刺鼻的油烟味,有时候还挺辣眼,有点风的时候还好,没有风的时候都坐不住。”一位不愿透露姓名的小区居民说。

据了解,小区一些居民对于这个情况已向物业作了反映,但迟迟没有得到解决。大部分居民也不愿多生是非,只能无奈忍受了。“这个问题已经成了‘老生常谈’了,不少人向物业反映了,可也不知道怎么回事,就是没有得到解决,前面的饭店也是做生意的,大热天的都不容易,我们都理解,但是一直这样下去也不是办法啊。”小区居民王先生说。

一些居民表示,希望物业或者业主代表能够和饭店老板进行协商,找出两全其美的办法来解决此事,在不影响饭店生意的情况下,还能不污染小区内的空气,这样大都能和谐相处。



8日,烟台大学法学院的大二学生袁奔和他的同学来到薛城区开展暑期社会实践活动,针对“老赖黑名单”以及“共享单车的法律约束”课题,在社区、街头、商场进行了问卷调查。据了解,枣庄是袁奔进行的社会实践第11站。

(记者 董艳 摄)

休假在家变身全职奶爸

了解柴米贵 体恤妻子辛苦

晚报讯 (记者 杨舒 实习生董焕楠)大多数家庭中,女人不仅要工作,还要担负着照顾孩子和家庭的责任,有时却得不到丈夫的理解,家住薛城区江南小区的张女士就面临这样的苦恼。最近,丈夫董先生在休假期间当起了全职奶爸,负责做家务和照顾5岁的儿子,终于体会到了妻子的辛苦。

张女士今年32岁,平日里儿子上幼儿园,白天不用人照顾生活还算轻松。现在放暑假了,张女士就变得忙碌起来,为了方便白天照顾儿子,她特意和同事调换上夜班。白天照顾孩子晚上上班连轴转,这让张女士的情绪特别糟糕,甚至多次因为琐事和丈夫争吵。无奈之下,董先生向单位申请了年休假期,在家里当起了全职奶爸照顾儿子,让张女士换回白班,避免熬夜辛苦。

前两天,董先生陪着儿子在家里玩游戏、看电视还很开心,可时间久了儿子就吵着要出去玩。董先生只好带着去商场里的儿童乐

园玩。中午饿了就在商场里吃快餐,下午玩累了再回家睡午觉,这一天下来儿子玩得高兴,可是董先生却渐渐感觉到了看孩子真不是什么好活。

爷俩在外面一天的花费至少要两百元,这样的花销让董先生觉得压力不小。妻子晚上下班回到家后还要做饭,等儿子睡觉后还要洗衣服收拾卫生,相比之前白天看孩子晚上上班回家还得做家务轻松了不少,这让张女士的情绪也好了起来。

当晚,董先生抱怨带儿子一天太累了,而且因为平日很少购物他对于外面的高物价更是感到吃惊。听了丈夫的抱怨,张女士反而很开心地说,“你终于知道我平时有多累了吧,你以后还总问咱家的钱都花哪去了吗?”听了妻子的话,董先生叹了口气,当天晚上趁张女士洗衣服的时候,董先生默默地收拾了卫生,他渐渐理解了生活的繁琐,并开始体恤妻子的辛苦。

山东贵诚集团

25周年店庆系列活动一

贵诚集团25周年献爱心 金秋助学圆您大学梦

本活动由枣庄市总工会监督指导

爱心助你上大学



中国梦、大学梦、贵诚梦!

申报时间: 2017年8月1日至2017年8月15日

活动对象: 户籍为“枣庄市内的”2017年高考“本科入学生”(贫困大学生)

活动内容:

☆★☆发放助学金 25名(2000元/人)

☆★☆发放爱心包 200个(行李箱1个/人)

报名条件: 符合政府有关部门认可的枣庄本地应届贫困大学生,凭“录取通知书”和个人有效证件可参与报名。最终经枣庄市总工会和贵诚集团甄选确认救助25名贫困大学生。其他未获得现金资助的大学生有机会领取行李箱1个(限量200个)

救助对象包括:

- 1、低保职工家庭中经政府救助生活仍然困难的职工子女;
- 2、因家庭成员患病、残疾等致困的低保边缘职工子女;
- 3、在城市上学的困难农民工子女;
- 4、已受到其他社会机构救助的学生,不再重复救助。

凡领取助学金的大学生需提供:

- 1、考生及父母身份证复印件
- 2、考生高考准考证复印件及电脑打印高考成绩单原件
- 3、父母双方单位出具的收入证明或街道、居委会提供的相关证明材料。

注: 所提供的收入证明或相关材料需加盖单位或街道、居委会公章,有特殊情况可适当放宽条件。

人生总有起伏,但只要我们怀抱梦想,抓住改变命运的机会,就一定能够拥抱最大的可能成就完美的人生。在此贵诚集团祝愿全天下的学子,都能学业有成回报社会。(最终解释权归山东贵诚集团所有!)

助学热线: 0632-3076686 0632-3379108